ritlel DE WeSURe

- [Toauner dea Moaaes.

Combien pése le colis ?
1150 gou 1 kg 1509

nicienta.fr

ce

= Catimen dt identigien. lea. unitda. de mosses.

Complete par gramme (g) ou kilogramme (kg).

C. d. sk "
g] TN

25 kg

= Conuvarin lea unitéa de mosaea.

Convertis dans l'unité demandée en utilisant le tableau de conversion.
45cg 7 mg =457 mg 2kg4hg2g=9402 g

4 938 cg =40 380 mg 61hg3g=6103¢g

31650 kg =3650kg 48 dag 5 dg = 48 050 cg

- Riasudne dea problimes. de masses.

En 2002, la consommation moyenne de pain par Francais et par jour était de 165 g.
Quelle était la consommation annuelle de pain par personne (en kg) ?

365 x 165 = 60 225 g = 40, 225 kg

La consommation annuelle de pain par personne était d’environ 40 kg.




ritlel De WeSURe

- Moanneh dea MosaLs.

Combien pése le réti ?
1520g ou 1 kg 520 g

cenicienta.fi

= Catimen d identigion lea. unitda. de moases.
Quelles sont les réponses justes? Entoure.
a) Un camion pése@? 2kg¢2g¢

b) Un vélo pese: 10 g 22 101 e
c) Un bébé pése: 5 hg 2 5 dag ee
d) Un souris pése? 20mg ¢ 20kg ¢

= Conuvantin lea unitéa. de mosses.

Convertis dans I'unité demandée en utilisant le tableau de conversion.
4kg=4000g 700hg =70000 g
25dag=250¢g 69 kg =69 000 g

150 000 mg =150 g 1000mg=1g

= Rissudne des. problimes. de masses.

Un producteur expédie 5 caisses contenant 12 bouteilles de jus de pommes
chacune. Chaque bouteille pese 950 g.

Quelle est la masse totale de marchandises (en g puis en kg) ?

950 x 12=11400 g > Chaque caisse pese 11400 g

11400 x 5 =57 000 g = 57 kg

La masse totale de marchandises est de 57 kg.
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ritlel DE WeSURe

- Moawnen dea Mosses.

Combien pése la poire ?
180 g
(car200 g-20 g)

= Catimen d identigion lea. unitda de mosses.

Quelle unité choisirais-tu pour exprimer la masse :

cenicien

D’'un lapin

D’'un wagon

D'une vache

D'une gomme

D'un enfant

D’'une pincée de sel
D'un CD

D'un confetti

= Conuvantin lea unitéa. de mosses.

Convertis dans l'unité demandée en utilisant le tableau de conversion.
42hg =4200g 37000cg=370¢

72kg =72000¢g 800 dag =8 000 g

Quel est le cartable le plus lourd?

625 + 460 + 325 =1 410 g > 1° cartable
350 + 480 + 200 = 1 030 g > 2°me cartable




ritlel DE WeSURe

- [Toaunen dea MoaAA.

Combien pesent les fruits ?
1kg 292 ¢
(car 1502 g-210 g)

= Catimen dt identigion. lea. unitda de mosses.

Choisis a chaque fois I'unité de mesure de masse la plus courante (i, kg, g, mg).

cenicienta.fr

Un fracteur t

a
o

)
)
c) Une pomme g
)
)

Un ceuf g

d

e

Une vache kg
Un grain de riz

f) Un caddie plein kg

= Conuvartin lea unitéa de mosses.

Complete avec les unités manquantes.

3kg =3000g 7kg25dag=7250g
29 =2 000 mg 4060 g=4 kg et 6 dag
8002g=8kgef2g 100g=1hg

- Rissudne dea problimes. de mosses.

Voici ce qu'ily a dans le panier de courses de
la famille de Max. Combien pése le panier plein?
Donne le résultat en kg et en g.

725 + 150 + 250 + 400 + 3 000 =4 525 g = 4kg 5259
Le panier plein pése 4kg 525g.




